 PROF.DR. MEHMET SAĞLAM ORTAOKULU
6.SINIFLAR DENEME SINAVI

TÜRKÇE DERSİ TEST SORULARI
1) (1)En küçük sesle ya da ışıkla uyandığım için olsa gerek fazla rüya görmem. (2) Yine de bana başı sonu belli öyküler armağan eden rüyalarımı, arada bir öyküleştiririm.(3) Rüya, bana kalırsa edebiyat için bir malzeme kaynağıdır.(4) Bu kaynağı yeterince kullandığınızı düşünsenize, ne çok eseriniz olurdu değil mi?
Bu metinde numaralanmış cümlelerle ilgili aşağıdakilerden hangisi söylenebilir?
A) 1.cümlede amaç-sonuç ilişkisi vardır.

B) 2.cümlede öneri yapılmıştır.

C) 3.cümle öznel bir yargı içerir.

D) 4.cümlede karşılaştırma yapılmıştır.
2) Otçul balıklar tarafından tüketilen su yosunlarının ürettiği net oksijen miktarı diğer tüm ağaçların ve kara bitkilerinin birlikte ürettiklerinden daha fazladır.

Yukarıdaki cümleden aşağıdakilerden hangisi çıkarılamaz?
A) Bitkilerin oksijen kaynağı olduğu

B) Su yosunlarının en yaygın yosun türü olduğu

C) Bazı balıkların su yosunlarıyla beslendiği

D) Su yosunlarının, çoğu bitkiden daha fazla oksijen ürettiği
3)Aşağıdaki cümlelerin hangisinde bir yazım yanlışı vardır?

A) Elmalardan birkaçı çürümüş.

B) Hiçbir şey engellemesin seni.

C) Trenle İstanbul’a giderken Manisa’lı biriyle tanıştım. 

D) Bütün soruları çözebildin mi?

4) Bu, Roma’ya üçüncü gelişimdir. Ama Roma, orada doğup orada büyüyenler için bile bitmez. Her heykel, her tablo, her anıt size her görünüşünde güzelliğin yeni bir sırrını açacaktır. Roma’da heykel vatandaş olmuştur. Roma müzelere gizlenmemiş, bizim gibi sokaklarda cirit atıyor. 
 Parçaya göre aşağıdakilerden hangisi doğru değildir? 
A) Daha önce de Roma’ya gidilmiş. 
B) Roma’daki eserler sadece müzelerdedir.  
C) Her tarihi eser gizemlidir. 
D) Roma’da çok tarihi eser vardır. 
 

5) “Etrafındakiler, yeni doğan bebek için sırayla şunları dilemişler: Yüz güzelliği, selvi boy ve zenginlik. Bunları duyan bilge kişi ise “Ben onun için iyilik diliyorum. Çünkü sizin söylediğiniz güzellikler bir çiçek gibi solabilir, geçicidir; iyilik ise tükenmez bir hazinedir.” demiş. 
Bu parçada asıl anlatılmak istenen aşağıdakilerden hangisidir? 
A) Yüz güzelliğinin zenginlikten üstün olduğu 
B) İnsanlarla çiçeklerin birbirine benzediği 
C) İyiliğin geçici güzelliklerden önemli olduğu 
D) Bilge kişilerin sözlerine değer verildiği 
6) Bana neden böyle soğuk davrandığını anlamıyorum.

Bu cümledeki  “ soğuk” sözcüğünün anlamca karşıtı(zıttı), hangi seçenekte verilmiştir ?

A)Bu  kadar sıcak günlerde sokak hayvanları için kapı önüne bir kap su bırakalım.

B)Sıcak simitle kahvaltıyı sevmeyen yoktur.

C)Akdeniz’in sıcak sularında yüzmeyi özledim.

D)Beni öyle sıcak karşıladı ki geçmişteki kırgınlıkları unutuverdim.
7) Altı çizili kelimelerden hangisi  “varsaymak, farz etmek” anlamında kullanılmıştır?

A) Maaşın iki katına çıktı  sayalım, o parayla en çok  ne yapmak istersin?
B)  Bunu saymayız, yine bekleriz.

C) Hava sıcaklığı 10 dereceyi geçince kış bitti sayabiliriz. 

D)  Hem büyükleri hem küçükleri sevip sayalım.

8) 1.Bazı arkadaşlarımın soyadını bilmiyorum.

    2.Misafirler için güzel bir sofra hazırladık.

    3.Akşam yemeği için taze balıklar aldık
Yukarıdaki cümlelerde geçen altı çizili  sözcüklerin yapı özellikleri sırasıyla hangi  seçenekte doğru verilmiştir?

A) türemiş,  birleşik,  basit   

B) birleşik,  türemiş,  basit        

C) basit,  türemiş,  birleşik      

D)  birleşik,  basit,  türemiş     
9)  Prof. Dr.Mehmet Sağlam Ortaokulunun yeni oluşturulan  kütüphanesinde beş raf bulun​maktadır ve raflar alttan yukarıya doğru 1’den 5’e kadar numaralandırılmıştır. Bu raflarda bulunan çocuk kitapları, ansiklopediler, kişisel gelişim ki​tapları, hikayeler ve romanlar her rafta sadece bir kitap türü bulunacak şekilde yerleştirilmiştir. 

        Kitapların yerleştirilmesiyle ilgi şu bilgiler   vardır: 

• 1. rafa çocuk kitapları yerleştirilecektir. 

• 5. rafa ansiklopediler yerleştirilecektir. 

• Kişisel gelişim kitapları ansiklopedilerin bir alt katına yerleştirilecektir. 

    Bu bilgilere göre aşağıdakilerden hangisi kesin değildir? 

A) Hikâyeler, çocuk kitaplarının üstündeki bir raf​ta yer alacaktır. 

B) Çocuk kitapları ile ansiklopediler arasında üç kitap türü bulunmaktadır. 

C) Romanlar, hikâye kitaplarının üstünde yer alacaktır. 

D) Romanlar, ansiklopedilerin altındaki bir rafta yer alacaktır.

10) Aşağıdaki tümcelerin hangisinde, noktalı virgül    ( ; ) yanlış kullanılmıştır ?

A) Sözelden en çok Türkçeyi, coğrafyayı; sayısaldan ise matematiği daha iyi yapıyor.

B) Ahmet; Ali,Özlem ve Mustafa’yı doğum gününe davet etti.

C)Tıp, dişçilik öğrencilerinden ikişer; hukuk öğrencilerinden üçer milyon lira alınacak.

D) O günlerde hasretini  çektiğimiz iki şey vardı; yenilik ve çağdaşlaşma. 
MATEMATİK DERSİ TEST SORULARI
11) Aşağıda her birinin üzerinde bir doğal sayı yazılı olan kartlar ve 2 kutu verilmiştir.
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Giines
Gorselde verilen olayla igil larak;
. Donyainin uydusu Gnes'e daha yakindr. 1. Danyanin uydusu dolunay evresinded.
1L Gunes, Dunya ve Danyainin uydusu ayni dogrultudadir: IV. Ayin golgesi Dinyainin Uzerine duser
verilen bilglerden hangileri yanlistir?
A) Yainz | B)livell

) Lilve IV, D)lvelV.




Bu kartlar üzerinde yazan sayı bir doğal sayının kuvveti olan kartlar 1. Kutuya diğerleri 2. Kutuya atılacaktır.

Buna göre 2. Kutuya atılması gereken kart sayısı kaçtır?

A) 0
B) 1
C) 2
D) 3
12) ‘ BAZI İŞLEMLER İŞLEM ÖNCELİĞİNE DİKKAT EDİLMEDEN SOLDAN SAĞA DOĞRU YAPILDIĞINDA DOĞRU SONUÇ BULUNUR.’

Aysun öğretmen öğrencilerine yukarda yazdığı ifadeye uygun birer işlem yazmalarını söylemiştir.

ÇAĞLA:  40 – 8.3

KIVANÇ: 7.6 +18

ÖYKÜ: 35 : 5 +17

Buna göre hangi öğrencilerin söylediği işlemler yazılan ifadeye uygundur?

A) ÇAĞLA

B) ÇAĞLA VE ÖYKÜ 

C) KIVANÇ 

D) KIVANÇ VE ÖYKÜ
13) Birbirine oranı 6 olan iki sayının farkı 42 dir. Buna göre bu iki sayının toplamı kaçtır?                

A) 76

B) 78

C) 114

D) 120
14) Ölçüsü 35 derece olan açının tümleri kaç derecedir?
A) 45

B) 50

C) 55

D) 60
15) Aşağıdakilerden hangisi bir küme belirtmez?

A) Akdeniz Bölgesi’nin illeri

B) En güzel yemekler

C) Uçan köpekler

D) Konuşan kediler
16)Birinin ölçüsü diğerinin ölçüsünün 2 katından 30 fazla olan komşu ve bütünler açılardan büyük olanının ölçüsü kaç derecedir?

A) 130        B) 120        C) 110        D) 100           
17) [image: image21.png]‘Asagida halat cekme gyUiuoynayan bir grup 09-
renciye ait gorsel veriimistir.
1.gup 2.gup

Oyunu her iki takimda kazanamadigina gore,

oynadiklan oyunla ilgili asagidaki yorumlar-

dan hangisi kesinlikle yanlistir?

A) Her ogrenci esit biyikidkte kuvvet uygula-
maktad.

B) Her iki takim oyuncularininda uyguladigi kuv-
vetler ayni dogrultudadir.

C) Halat dengelenmis kuvvetierin etkisi altindadir

D) Birinci takimin uyguladig kuvvetlerin bileske-
siyle ikinci takimin uyguladigi kuvvetlerin bi-
leskesi ayni yonded.





[image: image15.png]‘Asagida viicudumuzda gergeklesen K ve L olaylari gosterilerek bu durumiar modellenmisgtir.

[

‘Yukanida verilen gorseller icin asagidaki yorumlardan hangisi yanlistir?

A) K olayi nefes alma durumunu gostermekte olup, modelde asag dogru gekien balon diyafram gbstermektedir
B) L olayi nefes verme durumunu gbstermeke olup, modelde gosteridigi gibi diyafram kubbelesmistr

€) K olays sonucu akeigerlere hava dolarken, L olayi sonucunda akcigerlerdeki hava tamamen disan verimistir.
D) L olayinda akcigerlerin hacmi azalirken, K olayinda akcigerlerin hacmi artmistir.



    Açılarla ilgili bir etkinlik yapmak isteyen Suna öğretmen sırayla yukarıdaki şekilleri elde etmiştir.     Buna göre Suna öğretmenin yaptığı işlemler sırasıyla aşağıdakilerden hangisinde doğru olarak verilmiştir?

	
	I.şekil
	II. şekil
	III. şekil
	IV. şekil

	A)
	Açı çizme
	Açının ölçüsünü bulma
	Açının tümlerini bulma
	Açının bütünlerini bulma

	B)
	Açı çizme
	Açının köşesini bulma
	Açının tümlerini bulma
	Açının bütünlerini bulma

	C)
	Açı çizme
	Açının ölçüsünü bulma
	Açının kenarlarını belirtme
	Açının bütünlerini bulma

	D)
	Açının dış 

bölgesini belirtme
	Açının ölçüsünü bulma
	Açının tümlerini bulma
	Açının bütünlerini bulma


18) Ömer, hafta sonları babasının yanında simit ve ayran satmaktadır. Ömer'in sattığı ayran ve simitlerle ilgili bilgiler aşağıda verilmiştir.

· Simitlerin tanesini  a  liradan alıp,  2b  liraya satıyor.

· Ayranların tanesini  b  liradan alıp,  a  liradan satıyor.

· Ömer gün içinde 50 tane simit, 60 tanede ayran satmıştır.

Buna göre Ömer simit ve ayranlardan elde ettiği kar ile kaçar tane simit ve ayran alabilir?

A) 40 simit ve 10 ayran     B) 40 ayran ve 10 simit

C) 30 ayran ve 30 simit    D) 40 ayran ve 40 simit
19) 
Yukarıdaki grafikte bir sınıftaki öğrencilerin bir sınavdan aldıkları notların dağılımı verilmiştir.

Buna göre aşağıdakilerden hangisi yanlıştır?

A) Notların ortalaması 3'tür.



B) Notların açıklığı 4'tür.

B) En yüksek notu 1 kişi almıştır.



C) Sınıfta 10 öğrenci vardır.
20) 
[image: image16.png]‘Asagida safra kesesinden ve pankreastan salgilanan sivila
in elki ttgi besinler sembolierle gosterimistir
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Kesesi

‘Semboller ile gdsterilen besin Grnekleri asagidakle
den hangisinde dogru verilmis olabilir?

A 1A =]

Pankseas

) Yag Protein Karbonhidrat
B) Karbonhidrat Protein Yag
C)  Protein Karbonhidrat Yag

D) Protein Yag Karbonhidrat




Yiğit yukarıdaki şekilde verilen geniş açılı  ABC üçgenini çizmiş [BC] kenarına ait yüksekliği çizerken kafası karışmıştır.

Buna göre, aşağıdakilerden hangisi BC kenarına ait yüksekliktir?

A)  [AK]


[image: image17.png]Ganes Sistemi'nde bulunan O¢ gezegene ait bazi bilgiler
gorselde veriimisti

Ugamsadraken i uydususs Gines' enyakn
bUyOkgezegen  buiunan gezegen 2 957e9en

Bu gezegenler ile lgili;
1. Yapisinda metal bulunan kati yazeye sahip olma

1L Halkal yapya sahip oma
11 Dogl uyd ya da uycuiara sahp oima
V. Gones etafinda dolanm hareket yapma
szellikerinden hangier ortaktr?

A) Yalniz V. B)lvell
©) livelv. D)1, live il



B)  [AN]


C)  [BL]


D)  [AB]
FEN BİLİMLERİ DERSİ TEST SORULARI
21) Aşağıda farklı hallerde olduğu bilinen üç maddenin tanecik yapısı gösterilmiştir.

[image: image18.png][Kan; besin, oksijen ve vilcutigin gerekli olan diger maddeleri vicudumuzdaki tim yapilara tagiyan, damar iginde dolagan sividir. Ayni
‘zamanda viicudumuzdakiyapiarda lusan atik maddeleri topayp. vicut disina atimak dzere bosaltm organlarina e
‘Asagdaki gorselde bir deney tiptine alinan kanin bi stre bekietidikien sonraki durumu gosterimist

Plazma

Akyuvar ve Kan Pulcuklar

yuvar

Kan
Kanin bekletilmesi sonucu gézlemlenen durum ile ilgili;

1. Kanin boyok bir gogunlugu plazma denilen sividan olugmustu.
1i. Kanda bulunan kan hicrelerinden sayica en fazla olan alyuvar hicreleridir
il Akyuvar kan hicresinin sayist kan pulcuklarindan fazladr.

ifadelerinden hangilerine ulasilabilir?

A) Yainiz | B)lvell c)livell D)1, llve Il



[image: image19.png]Bir hareketliye ait alinan yol gegen zaman tablosu
‘asagidaki gibidir.

Alinan yol(km) 0 | 100 | 200 | 300
Gegenzaman(sa) | 0 | 1 | 2 | 3

Bu hareketl

1. Esit zaman aralikiarinda esit yol almistir.

1. 2. saatin sonunda aldig yol, 3. saatin sonunda
aldig1 yoldan daha fazladir.

Il Sabit stratle hareket etmektedir.

ifadelerinden hangileri dogrudur?

A)Yainiz | B)livelll
C)lvell D)L livelll



[image: image20.png](Gorselde bosaltim sistemine ait yapilar geometrik
sekillerle eslestirimistir.
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Buna gére geometrik sekillerin temsil ettigi

organlar segeneklordeki ifadelerle oslestirildi-
jinde, hangi secenekteki ifade bosta kalir?





    A                              B                            C

Görseldeki maddelerle ilgili olarak;

I. A maddesi sıkıştırılabilir.

II.B maddesi bulunduğu kabın şeklini alır.

III.C maddesi titreşim, öteleme ve dönme hareketi yapar.

Verilen ifadelerden hangileri doğrudur?

A)I ve II      B) I ve III     C) II ve III     D) I,II ve III

22) Yanda insana ait bir kol kemiği ve bazı bölümleri K,L,M,N harfleri ile gösterilmiştir.
Gösterilen kısımlarla ilgili;

I. K ile gösterilen yerde oynar eklem bulunur.

II. L ve N ile gösterilen kemikler aynı çeşittir.

III. M ile gösterilen kemikler yassı kemiklere örnektir

 ifadelerinden hangileri doğrudur?

A)Yalnız III    B) I ve II     C) I ve III        D) I,II, III
23) Ay’ın  yaptığı hareketler sonucunda bazen Dünya’nın gölgesinde kaldığı duruma Ay tutulması denir.


Görselle ilgili olarak verilen bilgilerden hangisi yanlıştır?

A) Dünya’nın uydusu olan Ay ,Yeniay evresindedir.

B) Güneş, Dünya ve Ay aynı doğrultudadır.

C) Ay, Güneş’e   en uzak  konumundadır.

D) Dünya’nın gölgesi Ay’ın üzerine düşer.

24) Aşağıda vücudumuzda gerçekleşen K ve L olayları gösterilerek modellendirilmiştir.


Yukarıda verilen modellerle ilgili olarak hangi yorum yanlıştır?

A) K olayı nefes alma olayını göstermekte olup aşağı çekilen balon diyaframı göstermektedir.

B) L olayında akciğerlerin hacmi azalırken, K olayında akciğerlerin hacmi artar.

C) K olayında akciğerler hava ile dolarken ,L olayında akciğerlerdeki hava dışarı verilir.

D) L olayı nefes verme olup diyafram kası düzleşir.

25) Aşağıda safra kesesinden ve pankreastan salgılanan sıvıların etki ettiği besinler sembollerle gösterilmiştir. 


Semboller ile gösterilen besin örnekleri aşağıdakilerden hangisinde doğru verilmiştir?


A)     Yağ                   Protein                Karbonhidrat

B)     Karbonhidrat     Protein                Yağ

C)     Protein               Karbonhidrat      Yağ

D)     Protein               Yağ                     Karbonhidrat                                                                                                                                                                        

26) Güneş Sistemi’nde bulunan iki gezegene ait bazı görseller verilmiştir.

Bu gezegenlerle ilgili ortak olan özellik nedir?

A) Halkalı yapıya sahip olma 

B) Doğal uydulara sahip olma.

C) Yapısında metal bulunan katı yüzeye sahip olma 

D) En büyük ilk iki gezegen olma.

27) Aşağıda kanın santrifüj cihazından çıktıktan sonraki yapısı görülmektedir.


I. Kanın büyük çoğunluğu plazma denilen sıvıdan oluşmuştur.

II. Kanda bulunan kan hücrelerinden sayıca en fazla olan akyuvarlardır.

III. Kan pulcukları plazma kısmında bulunur.

Bu görselle ilgili olarak hangi yorumları yapabiliriz?

A)Yalnız I    B) I ve II    C) Yalnız II    D) I, II ve III

28) Bir hareketliye ait yol- geçen zaman tablosu aşağıdaki gibidir.

Bu hareketli ile ilgili ;

I.Eşit zaman aralıklarında eşit yol almıştır.

II. 2. Saatin sonunda aldığı yol, 3. Saatin sonunda aldığı yoldan daha fazladır.

III. Sabit süratle hareket etmektedir.

İfadelerinden hangileri yanlıştır?

A)Yalnız I   B) II ve III   C) Yalnız II   D) I, II ve III
29) Görselde boşaltım sistemine ait yapılar  şekillerle gösterilmiştir.

Buna göre şekillerle yapılar eşleştirildiğinde hangi seçenekteki ifade boşta kalır?

A) Üretra        B) Anüs     C) Böbrek       D) Üreter 

30) Aşağıda halat çekme oyunu oynayan bir grup öğrenciye ait görsel verilmiştir.

Oyunu her iki takımda kazanamadığına göre oynadıkları oyunla ilgili aşağıdaki yorumlardan hangisi kesinlikle yanlıştır?

A)Her öğrenci eşit büyüklükte kuvvet uygulamaktadır.

B) Her iki takım oyuncularının da uyguladığı kuvvetler aynı doğrultudadır.

C) Halat dengelenmiş kuvvetlerin etkisi altındadır.

D) Birinci takımın uyguladığı kuvvetlerin bileşkesiyle ikinci takımın uyguladığı kuvvetlerin bileşkesi aynı yöndedir.
SOSYAL BİLGİLER DERSİ TEST SORULARI
31) Aşağıdakilerden hangisi toplum içindeki bireyi, gurupları, kurumları, olayları ve aralarındaki ilişkiyi inceleyen bilim dalıdır?

A)Tarih    B)Sosyoloji    C)Felsefe   D)Arkeoloji
32)Sosyal Bilgiler Öğretmeni Esra Hanım öğrencisi Azra’ya bir tarihçi gibi çevresindeki bir tarihi yapının geçmişini araştırma görevi vermiştir.

Buna göre Azra’nın aşağıdakilerden hangisini yapması, yapacağı çalışmalar içerisinde yanlış basamağı oluşturmaktadır?

A)Yaşadığı bölgede tarihi yapıyı belirlemesi 

B)Belirlediği yapının geçmişi üzerindeki bilgilerden yararlanması

C)Belirlediği yapıyla ilgili uzman kişilerin anlatımından yararlanması

D)Yapının çevresindeki bitki örtüsünü araştırıp, fotoğraflaması

33) I-Eski yaşam biçimlerini ortaya koyar.

      II-Bize kendimizi tanıma imkânı sağlar.

      III-Geçmiş kültürleri yorumlayarak,  aydınlatmaya çalışır.

Verilenlerden hangileri Arkeoloji biliminin yararları arasında gösterilebilir?

A)Yalnız I     B)I ve II      C)I ve III       D)I,II ve III

34) Aşağıda verilen tıp alanındaki gelişmelerden hangisinin toplumsal dayanışmaya katkı sağladığı söylenebilir?

 A)Açık kalp ameliyatlarının yapılması                              

 B)Kan bağışı kampanyasının düzenlenmesi

 C)Lazer ile gözlük kullanımının azalması                          

 D)Şeker hastaları için insülin üretilmesi

 35) Ali ‘’Doğaya bırakılan atıkların çevre kirliliğine etkisi’’ ile ilgili bir araştırma konusu seçmiştir.

Buna göre Ali’nin bilimsel araştırma basamaklarından hangisiyle devam etmesi gerekmektedir?

A)Metnin oluşturulması                                              

B)Konu ile ilgili kaynaklardan bilgi toplanması

C)Kullanılan kaynakların kaynakçaya yazılması     

D)Sorunun çözümüne ilişkin varsayımlarda bulunulması 
 36)        -Telif Hakkı
              -Korsan Yayınlar
              -Patentli Ürün

Verilen kavramların aşağıdakilerden hangisi ile bir ilişkisi yoktur?

A)Türk Patent Enstitüsü

B)Sanatçı hakları

C)Orijinal ürün

D)Siyasal tercihler

37)Ülkemizde arıcılık çok gelişmiş ve yaygınlaşmıştır. Her bölgede arıcılık faaliyetine rastlanır.

Aşağıdakilerden hangisi bu durumun temel nedeni olarak gösterilebilir?

A)Verimli tarım alanlarına sahip olması

B)Bitki örtüsü çeşitliliğinin fazla olması

C)Üç tarafının denizlerle çevrili olması

D)Devletin arıcılığı teşvik etmesi

38) Yapılan araştırmalar önemli birer enerji kaynağı olan petrol, kömür ve doğalgaz gibi kaynakların yeni rezervler bulunmazsa aşırı kullanılmaları nedeniyle çok kısa bir zamanda tükenecekleri yönündedir.

Aşağıdakilerden hangisi bu durumun önüne geçmek için yapılması gereken çalışmalardan birisidir?

A)Fosil yakıtların kullanımını artırmak

B)Isınmada linyit kömürünü tercih etmek

C)Yenilenebilir enerji kaynaklarına yönelmek

D)Doğal kaynakların kullanımına son vermek

39) Bir ülkenin gelişmesinde nitelikli insan gücünün büyük katkısı vardır. Bu nedenle nitelikli insan gücünün fazla olduğu ülkeler gelişmiş ülkelerdir.

Buna göre nitelikli insan gücünün fazla olduğu bir ülkede aşağıdakilerden hangisinin görülmesi beklenemez?

A)Ülkenin kalkınma hızı artar.

B)Fabrikaların üretiminde kalite artar.

C)Enerji ve zaman verimli şekilde kullanılır.

D)Ülkede işsizlik oranı artar

40) Aşağıdaki sorulardan hangisi meslek seçiminde kendimize sormamız gereken sorulardan biri değildir?

A)Seçtiğim meslek karakterime uygun mu?

B)Sevdiğim meslek yeteneklerime uygun mu?

C)En çok hangi meslekten kazanç sağlayabilirim?

D)Hangi eğitim süreçlerini tamamlamam gerekir?

İNGİLİZCE DERSİ TEST SORULARI
41) Thomas is buying a present for his sister. 

He is at the …………………. now. 

A) shopping mall 

B) bus stop 

C) theatre 


D) a cafe
42) My best friend is ………………… than me. She always has milk and egg for her breakfast. She doesn’t eat junk food. 

A) younger 

          B) healthier 

C) shorter 

          D) busier

43) Dave : Do you like sunny days? 

      Mary : Yes, I do. Because ……………………
A) I dislike wearing sunglasses 

B) I feel energetic and happy 

C) I feel anxious and moody 

D) I dislike playing outside
44) I don’t like city life because cities are ………… and …………………..

A) quiet/crowded                  B) easy/difficult

C) tired/happy

           D) crowded/noisy

45) Jane: Where do you usually go on holiday?

Kate:  I go on holiday ……………… I like diving and sunbathing .

A) by the seaside
        B) in a ski resort

C) in big cities

        D) in ancient cities

46) Sarah: What do you have for breakfast?

      Jack: _______________________.

A) I have breakfast in the school canteen 

B) I have breakfast at seven o’clock

C) I have olives, cheese and eggs 
D) I have breakfast with my parents

47) According  to the table, which one is FALSE?
	
	ghost train
	roller coaster
	bumper cars
	ferris wheel

	Ted
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	Sally
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A)Sally thinks that roller coaster is exciting.

B) Ted thinks that bumper cars are boring.

C) Sally thinks that ferris wheel is frightening.

D) Ted thinks that ghost train is dull.
Read the paragraph and answer 48th 49th and 50th questions.

48) Where did Tom go last week ?

A) Ankara                           B) İzmir   

C) with his friends              D) shopping centre

49) Which one is TRUE?
A) He went to İzmir last week .

B) He took a lot of photos in Ankara .

C) He didn't go to Anıtkabir .

D) He had lunch with his family on Friday.

50) Which one is FALSE?
A) He had a good time in Ankara .

B) He went to the theatre on Wednesday.

C) He visited Anıtkabir.

D) He had no time to do shopping.

DİN KÜLTÜRÜ VE AHLAK BİLGİSİ DERSİ TEST SORULARI

51)Tekbir ile başlayan, selam ile son bulan, Hz. Peygamberin “Dinin direği” olarak nitelendirdiği ibadetin adı nedir?

A) Namaz         B) Oruç        C) Hac          D) Zekat

“Peygamber efendimiz inen vahiyleri ……………….. denilen sahabilere yazdırırdı.’’

52)Yukarıdaki boşluğa hangi ifade gelmelidir?

A) Ramazan            
B) İlahi kitaplar         



C) Vahiy katibi



D) Suhuf

Toplam 10 rekattır. 4 ilk sünnet, 4 farz, 2 son sünnet olarak kılınır.

53) Tarifi yapılan namaz hangisidir?

A) Sabah
 

B) Öğle 




C) İkindi



D) Akşam

“Kuran-ı Kerim’in 105. suresidir. Beş ayettir. Peygamber Efendimizin Mekke’de yaşadığı dönemde indirilmiştir. Yemen valisi Ebrehe’nin, Kabe’ye saldırmasını ve karşılaştığı acı sonu anlatmaktadır.’’

54) Metinde bahsedilen sure hangisidir?

A) Kunut Duaları


B) Tebbet Suresi

 
C) Fil Suresi
       


D) Nasr Suresi

55)Aşağıdakilerden hangisi boy abdestinin doğru tanımıdır?

A) Yüzü, kolları ve tüm vücudu yıkamak
B) Ağzı, burnu ve yüzü yıkamak

C) Ağzı, burnu ve ayakları yıkamak


D) Ağzı, burnu ve tüm vücudu yıkamak

“İslam dininde alkollü içecekler haram kılınmıştır. Alkollü içeceklerin bir damlasını bile içmek haramdır. Çünkü İslam dini haramları ………….. ya da ………… diye değerlendirmez.’’

56) Boşluklara hangi ifadeler gelmelidir?

A) bütün/yarım


B) noksan/fazla

C) az/çok


D) net/şüpheli
57)Aşağıdakilerden hangisi ilk Müslümanlardan değildir?

A) Hz. Ömer

B) Hz. Ali



C) Hz. Hatice

D) Hz. Ebu Bekir 
58)“Muahat’’ ne demektir?

A) Hicret

 B) Kardeşleştirme


C) Toplum

 D) Vahiy

59)Hz. Muhammed’in peygamberliğinden önceki yıllarda Hira Mağarası’na sıklıkla gitmesini neye bağlayabiliriz?

A) Peygamberliğe hazırlanmak için



B) Mekke toplumunun dikkatini çekmek için

C) Seyahati sevdiği için




D) Düşünsel ve ruhsal rahatlama için

“Coronavirüs karantinası bana …………………………………… hatırlattı.’’

60)Cümlesindeki boşluğa hangisini getirirdiniz?

A) İnsan olduğumu  

B) Aciz olduğumu


C) Hayatın fani olduğunu

D) Hepsi
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Tom had a very good time in Ankara last week. First, he went to Ankamall on Sunday evening. On Monday, he had lunch with his friends. They took a lot of photos there. On Tuesday he went to the theatre. On Wednesday, he visited Anıtkabir. He turned back to İzmir on Thursday .











